

8 Vindem Portul Constanța?
Ce prevede contractul de colaborare dintre Portul Constanța și Rotterdam?

Controversatul contract de colaborare dintre Portul Constanța și Portul Rotterdam, semnat de fostul ministru al Transporturilor Anca Boagiu în 2011, este confidențial.



3 Mazăre și emoțiile - „Hai să fim serioși!”
Ce expertize a avut în atenție Curtea de Apel București în dosarul retrocedărilor

Dosarul retrocedărilor din Constanța, cauză în care sunt judecați 37 de inculpați, printre aceștia numărându-se Nicușor Daniel Constantinescu - președintele Consiliului Județean, dar și Radu Ștefan Mazăre - edilul municipiului, a fost amânat din nou.



6 Amintiri cu Mihai Marina
Cine a fost la înmormântarea ultimului prim-secretar al PCR Constanța

Mihai Marina a deținut funcția de prim-secretar al Comitetului Județean PCR Constanța, doar patru ani, în perioada 1985 - 1989.



MIERCURI, 19 SEPTEMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Expertissa, campioana licitațiilor la CJC 2

Consiliul Județean, instituție condusă de Nicușor Daniel Constantinescu, își păstrează colaborările de tradiție.



Vezi care au fost victimele naționalizării la Constanța 8

Pe 12 octombrie 1948 se semna Regulamentul pentru organizarea și funcționarea serviciului în vederea administrării bunurilor intrate în patrimoniul comunei, în baza Legii nr. 119 publicată în M. O. Nr. 133/bis/1948. Textul documentului se regăsește în volumul „Constanța - Mărturie documentare, Regulamente ale administrației locale, vol. I (1879 -1949)”, ediție coordonată de Constantin Cheramidoglu și de Virgil Coman.



O noua atracție turistică inedită

Vom avea Muzeul satului dobrogean la Dervent 5

În maxim două luni, Muzeul Satului dobrogean de lângă Mănăstirea Dervent își va deschide porțile vizitatorilor. Astfel, turiștii care vor ajunge pe litoral vara viitoare vor putea vedea cum trăiau dobrogenii acum sute de ani și vor admira tipuri de case specifice Dobrogei.



EDITORIAL

PNL Constanța și lupul din pădure

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro

La nivel național, dar mai ales la nivelul județului Constanța, alianța dintre liberali și social democrați este iremediabil sortită eșecului. Învinșii sunt, ca de atâtea alte ori, liberalii.

Două decenii de la decesul scriitoarei constănțene Cella Serghi 8

Născută în Constanța, pe 4 noiembrie 1907, scriitoarea, publicista și traducătoarea Cella Serghi a trecut în neființă pe 19 septembrie 1992.



Cella Marcoff, cunoscută sub pseudonimul Cella Serghi, a fost una dintre cele mai importante prozatoare române ale literaturii interbelice. A debutat cu romanul „Pânza de păianjen”, fiind susținută de scriitori faimoși ai epocii, ca Liviu Rebreanu, Mihail Sebastian și Camil Petrescu.

Cupșa - „Îl așteptăm la cursuri!”

Președintelui Bănescu i-a expirat brevetul de comandant

Directorul CERONAV (Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale), Ovidiu Cupșa, a declarat că, pentru reinnoirea brevetului de comandant de navă, Traian Bănescu trebuie să urmeze cinci săptămâni de cursuri. Din data de 30 august a.c. au început să expire cursurile și va trebui să le reinnoiască în cazul în care va mai vrea să navigheze. „A expirat valabilitatea brevetului de comandant, cursul de tancuri, iar pe 18 septembrie și cursul GMDSS (electronic service la bordul navei). Până la sfârșitul lunii octombrie vor expira toate cele zece cursuri din pachetul managerial A pe care președintele trebuie să-l obțină pentru reinnoirea brevetului”, a precizat Cupșa. Costurile pachetului A se ridică la aproximativ 4.000 de lei. Președintele Traian Bănescu a urmat cursurile de reconfirmare a brevetului de comandant de navă în august 2007, tot la CERONAV. Conform legii, reconfirmarea brevetului se face automat în cazul în care, în ultimii cinci ani, există cel puțin 12 luni de îmbarcare pe o navă comercială, pe funcție.



Pagina **7**

Presupus lider de grup infracțional
Extrădat din Constanța, judecat în America

Adrian Tiberiu Oprea, acuzat de infracțiuni privind comerțul electronic și extrădat în Statele Unite ale Americii, ar fi liderul unui presupus grup infracțional care ar fi prejudiciat peste 80.000 de clienți ai băncilor americane. Potrivit unor surse, ceilalți trei tineri judecați în cauză l-ar fi indicat de Oprea ca fiind șeful grupării. Oamenii legii susțin că cei patru ar fi produs un prejudiciu de ordinul milioanei de dolari.



Acuzat de cămătărie la Năvodari, trimis în judecată la Constanța



Regep Osman, de 47 de ani, din orașul Năvodari, bănuț de polițiștii că ar fi cămătar, a fost trimis în judecată. Cauza penală în care bărbatul are calitatea de inculpat a fost înregistrată pe rolul Judecătoriei Constanța, iar primul termen a fost fixat pentru data de 22 octombrie. Amintim că, potrivit organelor de anchetă, Osman fost prins în flagrant în timp primea suma de 1.400 de lei, „pretinsă lui P.C., de 42 de ani, pentru a nu-i răpi copilul”.

Nu vrea nici Primărie, nici deputăție!
Radu Tudor îi refuză pe liberalii constănțeni

Jurnalistul de televiziune Radu Tudor susține că nu este interesat să devină parlamentar. „Am avut propuneri mai tentante decât asta și le-am refuzat. Ei tot încearcă, eu refuz”, a declarat Radu Tudor cu referire la posibilitatea de a candida pe Colegiul 5 pentru Camera Deputaților din partea PNL Constanța la alegerile parlamentare.



De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor

PAGINI AURII

Un anunt în ghidul Pagini Aurii îți aduce:

- Clienți pregătiți să cumpere
- Audiență potrivită pentru distribuție eficientă la nivel național